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JAN RN AMARA e ES 

la encuesta de hogares sobre el impacto socioeconómico de la 

COVID-19 (SEIA-Red Actúa) es superior a sus cuatro (4) 

PES 

Mientras estas rondas fueron realizadas sobre muestras 

representativas en 19 municipios donde el Sistema de las 

Naciones Unidas, a través de sus agencias, fondos y 

programas, tenía presencia directa o a través de sus 

colaboradores, la quinta ronda se realizó en base a una 
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Para esto, se utilizó como referencia la base de datos del 
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Esta tiene una cobertura de aproximadamente el 62.0% de la 

población nacional. 

Se construyó un marco muestral a partir de todos los hogares 

de los registros SIUBEN que contaban con un número de 

CONAM TEN EI) lTeTolAroS 

previas, se realizó vía telefónica. 

La información se levantó con el apoyo del SIUBEN y con el 

Instituto Nacional de la Salud (INS), durante tres semanas, del 

19 de abril al 12 de mayo de 2021. 

INFORMACIÓN GENERA 
Para la quinta etapa, el nivel de desagregación es de macrorregiones: (Norte, Sur, Este y Gran Santo Domingo). 
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Nr tela 

de los hogares encuestados* 

reportaron haber experimentado 

afectaciones severas de alimentación, 

en los últimos 15 días. 

*Reportaron haber reducido 

porciones, número de comidas 

diarias o haber pasado días sin 

comer en el período reciente al 

momento de ser encuestados. 
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O) . 7 % manifestó que en las 
últimas semanas, al momento de la 

encuesta,habían ocurrido situaciones 

de violencia cerca de su casa. 

  

¿Dónde acuden si se presentan 

situaciones de violencia de género? 

58.8% 18.9% 
Policía 

Llamada de Pedir ayuda a 
atención (911) un familiar 
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Percibió que algunos alimentos 

E 

COVID-19 
RESPUESTA 

    

le precupa que su hogar no 

tenga suficientes alimentos. 

he 
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Percibió que los 
precios aumentaron no estaban disponibles. 

  

Las mujeres tienen una carga de tareas 

del hogar desproporcionada, lo que 

limita sus posibilidades de acceder 

y desarrollarse en el mercado laboral: 

Al momento la encuesta, 

un 78.4% de las mujeres 

dedicaba de 3 a más de 9 

horas a la semana para las 
tareas del hogar, mientras 

que el 71.7% de hombres dedicaba 

solo de 0 a 3 horas.   
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87.5% 
de las personas encuestadas 

contestaron que pensaban 

vacunarse, al igual que los 

demás miembros de su hogar. 
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Para el 12.5% que contestaron que no se 

vacunarían, los motivos citados fueron: 

Cree que las vacunas 
no son seguras 

    

O No cree en las vacunas 

No cree que las vacunas 
evitan el contagio 

O Otro 

  

  

20.9% 
de hogares encuestados reportaron 

que no han podido acceder a servicios 

médicos y/o medicamentos. 

  

E 99.2% de mujeres embarazadas 
asistieron a sus controles prenatales. 

  

DA 93.8% niños y niñas menores de 5 

Ss 0 años asistieron a sus vacunas. 

7 z 85.1% de personas con discapacidad 

(o tuvieron acceso a medicamentos y/o 
—_=20 terapias. 

  

Para conocer todos los datos de la quinta 

ronda, visite: bit.ly/RedActua 

  

48.2% 
manifestaron haber 

incrementado el s 

gasto en salud | 

Para el 13.6% de estos, el gasto 
en servicios médicos o medica- 
mentos aumentó por más de EY 
RD$7,000. 

  

  

Algunas personas de los hogares 

encuestados exhibieron comportamientos 

de riesgo, entre ellos: 

13.7% presentaron signos de depresión o ansiedad 

4.9% tensiones crecientes en la familia 

  
Escanee para ver en línea 
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Cl La crisis de COVID-19 ha afectado el bienestar económico y la estabilidad de los 

ingresos y el empleo en los hogares encuestados, de distintas maneras: 

O reportó que el ingreso del principal generador 

m O del hogar disminuyó durante la pandemia. 

MEDIDAS TOMADAS PARA COMPENSAR INGRESOS FUENTES DE INGRESO ALTERNAS A EA 
15.0% Apoyo de un familiar en el país 8.4% Tomar dinero prestado 

  

22.6% Gasto de los ahorros del hogar 

6.2% Remesas del exterior 

8.4% Venta o empeño artículos del hogar 

  

O reportaron que alguien del hogar perdió su trabajo de manera 

a O permanente, temporal o experimentó disminución de sus ingresos. 

7 ly e ADS 5.8% 25.3% 12.0% 
Ca ca perdió su trabajo recibió salarios o perdió su trabajo de 

o 9 = temporal ingresos más bajos manera permanente 

  

      
    

   

    

    

      
Adicionalmente, 13.5% de hogares reportaron que algún adulto/a tuvo 
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9 9 9% de los hogares ha realizado mayor uso de los recursos 

A provenientes de ríos y bosques. 

O ha recolectado leña para uso doméstico 

n O (como cocinar) 
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0/_ que usted o un/a integrante : O 

69.1 /o del hogar se enferme de COVID-19 alimentos 69.1 /o 

54.9% O ingresos atención de salud/medicamentos 34,29%, 

0/ no poder recibir atención médica apoyo para la recuperación de O 
48.0 %o si alguien se enferma de COVID-19 ingresos, trabajo, negocios 27.8 /o 

  

      

        

  
  
  
  

    

La Encuesta SEA Red Actúa es un esfuerzo del Sistema de las Naciones Unidas, bajo el 
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Se han realizado cinco rondas desde mayo 2020, sobre una muestra de los hogares 
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agencias del Sistema de las Naciones Unidas, así como de más de 25 organizaciones de la 

sociedad civil, permitiendo medir la percepción de los impactos de la pandemia sobre 

TA BEE 

Para conocer más sobre la encuesta, visite: bit.ly/RedActua-web SS 
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C INSALUD 
Instituto Nacional de la Salud 

  

  

_ PRESIDENCIA DE LA 
REPÚBLICA DOMINICANA 
 


